



怀梦想 致远方



“我来当医生！”



给“患者”做检查

“眼科医生”上岗啦！

一双健康明亮的眼睛，承载着无限的梦想与希望。12月10日上午，北方新报小记者俱乐部的小记者们走进呼和浩特市艾尔兴眼科诊所，开展“小小眼科医生”职业之旅体验活动，一起探索眼睛的奥秘。

“我志愿献身医学，热爱祖国，忠于人民，恪守医德……”在工作人员带领下，小记者们穿上白大褂，庄严“宣誓”，立时完成了身份转换。

“请遮住右眼，看这个E是哪

个方向开口？”小记者闫艺萱拿着一根小木棍指着视力表有模有样地询问着。“左”“右”“上”“下”……“小患者”们一一作答，遇到看不清的无奈摇头。大伙儿分别充当医生和患者的角色，相互检测视力。随后，大家两人一组，在工作人员指导下操作电脑验光仪，认真检查“患者”眼睛是否近视。

在二楼科普区，爱眼知识小课堂开讲了，小记者们认识眼睛构造，了解近视的成因和危害，学习保护视力的方法和技巧，大家听得

津津有味。在游戏环节，大家目视前方排队走“独木桥”、飞盘穿钉，在游戏中认识爱护眼睛的重要性。经过一上午沉浸式的学习体验，大家切身感受到眼科医生的不易，以及近视防控的意义。活动结束后，小记者们接受了免费视力筛查，还收到荣誉证书及爱眼大礼包。

“这个活动特别有意义，能让孩子学到很多保护眼睛的方法，也让家长们受益匪浅。”家长杨晓红对记者说。

呼和浩特市艾尔兴眼科诊所

主任张科峰表示，近视已经呈低龄化趋势，很多孩子沉溺于电子产品，也没有养成科学用眼习惯，小小年纪就戴上眼镜，如果不加以控制，将来很容易造成高度近视，无法参加剧烈运动，还容易形成眼底疾病。举办“小小眼科医生”职业之旅体验活动，就是帮助孩子们更好地了解爱眼护眼知识，清楚了解近视防控的意义。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 首席记者 牛天甲



认真听讲



收到奖状